
Hulladékgazdálkodási tájékoztató 2021-re  
 

SZÁLLITÁS Vegyes kommunális hulladék Zsákos műanyag – PET flakonok 
 

Január 7., 21. 15. 
Február 4., 18, 12. 
Március 4., 18. 12. 
Április 1., 15., 29. 9. 
Május 13., 27. 7. 
Június 10., 24. 4. 
Július 8., 22. 2. 
Augusztus 5., 19. 13. 
Szeptember 2., 16., 30. 10. 
Október  14., 28. 8. 
November 11., 25.,  5. 
December 9., 23. 3. 

Vegyes háztartási hulladék 

2021-ben érvényes illetékek   kéthetes intervallumban történő szállításra1: 

1. 120 l-es kuka 50 €/év – 1 vagy 2 összegben fizetendő 

2. 240 l-es kuka 100 €/év – 1 vagy 2 összegben fizetendő 
3. 60 literes zsák (a speciálisan jelölt zsákok űrtartalma és teherbíró képessége is kisebb, ezért 

csak egyszemélyes háztartások használhatják –nem átruházható) 18 euró/ év – egyszerre 
fizetendő 

Kukadíjat a kivetésről való értesítés alapján lehet befizetni. Az értesítőt mindenkinek a postaládájába 
fogjuk küldeni. Az Kérjük, használják ki a banki utalást, ha lehetséges! A községi hivatal a kijárási 
tilalom után, január 25-től fogadja újra az ügyfeleket. A kukadíj befizetőjének az igazoló matricát 
január 25-től   legkésőbb február 15-ig ki kell váltania a községi hivatalban, és a kukára kell ragasztani! 
(a 2020-as matrica tovább nem lesz használható). A matricát személyesen lehet átvenni, vagy 
megbízott személy által.  
Az illetékfizetők a kuka mellé még vásárolhatnak FCC feliratos szemeteszsákot, 2€/drb feláron 
(tartalmazza a szállítás költségét) 
 

Szelektált és egyéb hulladékok 

− Nagyméretű vegyes hulladék: 25 euró/m3 – gyűjtőudvaron adható le 

− Építkezési hulladék (tégla, beton, cserép): 50 euró/m3 – gyűjtőudvaron adható le 

(Az illetéket mindkét esetben előre kell befizetni a községi hivatalban. A gyűjtőudvar dolgozója 
jogosult a szemétről fényképes dokumentációt készíteni, és amennyiben a befizetett illeték nem 
felel meg a szemét mennyiségének vagy minőségének, jelenteni azt a községi hivatalban. A hivatal 
a különbséget kiszámlázza)  
− Elektromos berendezések, használt akkumulátorok – csak megbontatlan állapotban, az 
elektromos motorral együtt adható le ingyen. Ha a hűtőből, villanytűzhelyből stb. ki van szerelve 
a motor, akkor az már nagyméretű vegyes hulladéknak számít és illetékköteles! 

− Papír, karton – csak a tiszta kartondobozokat és papírt, lehet a gyűjtőszigeteken vagy 
a gyűjtőudvaron térítésmentesen leadni (könyveket és füzeteket csak a műanyag vagy fém részek 

nélkül lehet leadni. A többszörösen használt papír, mint pl. tojástartó, WC-papír henger nem 
tartozik a szelektált szemétbe) 

 
1 Az illetékek növekedése a szállítási költségek és az állami elvezetés 70%-kos növekedése miatt indokoltak 



− Műanyag - az üres PET flakonok, üdítős és tejes dobozok a sárga zsákokban (cserélik, de ha 

szükséges, kezdetben lehet kérni a köszégi hivatalban is) továbbra is ingyen lesznek gyűjtve 

a házaktól. Kérjük, hogy a műanyagot a gyűjtőszigetekre ne vigyék, mivel sárga konténerek 

már nincsenek a szigeteken (sajnos, rengeteg vegyes hulladékot, mint pl. polisztirolt, PVC-t, 

tartalmaztak, aminek válogatását a községnek kell megfizetni). Nagyobb mennyiségű üdítős, 

tejes doboz, PET-flakon a gyűjtőudvaron leadható. Továbbá a keményített műanyag 

hulladékot is itt lehet leadni, amennyiben nem tartalmaz más anyagot (kerti műanyag asztal, 

szék, vödör stb. – fém részek nélkül és csak keményített műanyag adható le. A gumi, műrattan, 

PVC talajburkoló, szigetelőanyag és hasonlók nem tartoznak ide) 

− Üveg – ingyenesen gyűjtjük a gyűjtőszigeteken és a gyűjtőudvaron lehet leadni. (nem 

tartozik ide az autószélvédő üveg) 

− Vas – ingyenesen leadható a gyűjtőudvaron – műanyag, fa és egyéb részek eltávolítása után 

− Textil  - tiszta ruhát és használható cipőt párban összekötve a HUMANA konténereibe lehet 

rakni a gyűjtőszgeteken. Nagyon szépen kérünk mindenkit, hogy ne tömjék meg ezeket az 

edényeket szőnyegekkel és egyéb hulladékkal! 

− Temetői hulladék és közterületekről származó szemét elvitele a befizetett szemétilletékből 

és egyéb adókból térített közteherből történik – közös érdekünk a mennyiség csökkentése! 

Pl. a síremlékek építésénél, javításánál keletkező hulladék nem a közös temetői konténerbe 

való! A temetői építkezéseket be kell jelenteni a hivatalban, a hulladék elszállítását pedig 

előre be kell biztosítani! Az utcai szemetesládákba tilos a háztartási hulladékot kihordani! 

- Ingatlan (ház, udvar) parkosításánál vagy bontásnál keletkező nagyobb mennyiségű 

hulladék likvidálására igényeljen külön konténert az FCC-nél. Telefonszám: 031 551 30 75. 

- Közösségi gyűjtések - Lomtalanítás és komposztálható hulladék szedése.  Kérjük falunk 
lakosságát, hogy elsősorban otthon igyekezzenek komposztálni a kerti hulladékot! A 
nagyméretű hulladék egyszeri gyűjtését, valamint a kertek tavaszi – őszi takarításából 
keletkező zöld hulladék elszállítását 2-szer egy évben továbbra is ingyen biztosítja a község, Az 
időpontokról a lakosságot az interneten és a hangosbemondón tájékoztatjuk. Kérjük, hogy 
a hirdetett időpontokon kívül ne rakjanak ki szemetet a közterületekre, mert a többi lakos 
kárára nem fogjuk azt elszállítani! 

- Zöld hulladék – 3 x 1 m3 ingyen vihető ki adófizetőnkét – maximum 3 drb zöld kupon 
a hivatalban vehető át 

Tilos a zöld kuponok átruházása! Zöld kupont csak az illetékfizető magánszemélyek 
igényelhetnek a mindennapos kerti hulladék kivitelére.  

- Konyhai hulladék – a legújabb előírásnak megfelelően a gyűjtőszigeteken nálunk is 

megjelennek a barna kukák. Ezek a lakosoknál keletkezett konyhai hulladék tárolására 

szolgálnak (éttermek, konyhák külön biztosítják maguknak). Tapasztalataink szerint falun az 

emberek a konyhai hulladékot (főtt ételmaradék) fel tudják használni, vagy komposztálják 

(krumplihéj, zöldség- gyümölcsmaradványok), ezért feleslegesnek tartottuk, hogy további 

kukával és illetékkel terheljük a lakosságot. 

Tájékoztatónk az ide vonatkozó törvények, valamint a községi szemétgazdálkodási és a helyi adókról 

szóló, Alisál községben érvényes helyi rendeletek alapján készült. A rendeletek megszegőit a község 

az önkormányzatokról szóló törvény alapján akár 6638 euróra büntetheti.  A falu területén, a kinti 

határban történő szennyezéssel bizonyos esetekben a rendőrség foglalkozik, mivel a szemét illegális 

elhelyezése bűnténynek is minősülhet! Reméljük, hogy a szankciókra nem lesz szükség!  

Köszönjük a szemétkezelés terén tanúsított felelőségteljes hozzáállását 
és hozzájárulását környezetünk védelméhez!  


